



三串四名家提点

## 韩国队不敢轻敌

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场世界杯预选赛和1场国际赛比赛进行推荐。

### 泰国 VS 韩国

### 周二006 世界杯预选赛

推荐:负

得益于同组的中国队掉链子,泰国目前以1胜1平1负的战绩,以净胜球优势排名C组第二,只落后首位的韩国3分,倘若此役能够战胜韩国,他们将大大增加晋级下一阶段的把握。但从他们首循环被韩国全面压制的表现来看,这次想要再次取得分数,甚至爆冷取胜几乎不可能,尤其是在对方有所提防的情况下。

上一场与泰国首循环的技术统计,韩国控球率79%比21%,射门数25比6,射正数7比2,角球数13比4,只要阵中还有除孙兴慜以外的球员能够挺身而出,相信韩国的入球数绝不会只有一个,上半场,朱敏权就浪费了一个直面门将的补射。不过,孙兴慜也要进一步提升自己的表现,毕竟他上一场也错过了好几个机会。论阵容、论直接对话的表现,韩国都远超泰国,或许有些轻敌,才造成最后未能全取3分。为了确保能够顺利挺进下一阶段,韩国必定全力以赴,并争取更多净胜球。

### 中国 VS 新加坡

### 周二004 世界杯预选赛

推荐:让球胜

随着整体实力的不断下滑,中国队近年来在亚洲赛场没有太大作为,回到世界杯亚洲区预选赛,中国队恢复一些进攻火力,面对新加坡他们上半场就攻入2球,头号射手武磊梅开二度。尽管下半场被对手追回2球,最终被新加坡逼平,但中国队实力上显然在对手之上。此番回到主场作战,坐拥地利优势的中国必定拿下对手。

与中国队不同,新加坡此前在亚洲杯预选赛就遭到淘汰,战绩明显不及中国队。来到世界杯亚洲区预选赛,新加坡小组赛前2场分别被韩国和泰国拿捏,直到上一场面对中国队才在主场勉强拿下1分。新加坡阵容实力与中国相比还是有一定差距,双方首循环的较量,还是得益于中国队失误太多,漏掉了不少进攻良机。此役做客的新加坡只能希望输少当赢。

### 德国 VS 荷兰

### 周二017 国际赛

推荐:让球负

双方上一场都以零封的姿态击败对手,状态上旗鼓相当。德国队防守在之前几场热身赛表现疲软,失球率较高,这无疑给球队的整体士气带来了一定的打击。上一场对阵法国由于格列兹曼的缺阵,德国队后防并没有受到特别大的威胁。此役面对刚刚4比0横扫苏格兰的荷兰队,他们需要尽快调整状态,找回昔日的防守稳固性。尽管取得四球大胜,但出人意料的是,荷兰队主帅科曼对球队的表现不是很满意,球队目前正处于调整状态、磨合阵容和考察新球员的关键时期。本场机构给出主让半球,德国队赢下荷兰队有困难。

## 势均力敌,英格兰主场走两头

蔡蔡



英格兰 半球 比利时

周二015 国际赛  
竞彩不让球推荐:3.0

在欧洲杯之前最重要的热身赛里,英格兰主场负于巴西,英格兰在温布利球场的21场不败纪录就此作古,这让三狮军团冲击欧洲杯的前景又蒙上了一层阴影。

为了备战欧洲杯,英格兰在3月接连迎战两支劲旅,分别对阵巴西、比利时。然而,英格兰对阵强队的成绩并不出色,此前22次对阵顶级球队,索斯盖特取得7胜7平8负的成绩,打入22球丢24球,胜利率为31.8%。

面对遇强不强的质疑,索斯盖特回应:“在过去几年里,我们已经开始

战胜强队。数据显示,我们26次对阵巴西仅四次取胜,尽管我们面对很多球队的成绩都不够出色,但这支球队已经两次战胜意大利,也两次战胜西班牙。这是我们得到的又一次创造历史的机会。”队长哈里·凯恩因脚踝受伤,不得不返回德国接受治疗,无法参加与比利时的比赛。

比利时在过去的10场各项赛事中,他们取得了7胜3平的不败战绩,其中包括击败德国、瑞典等强队。此外,他们还获得了欧洲杯的正赛门票,并且在新老交替工作中取得了显著的成果。

在这场比赛中,比利时队的核心球员如卢卡库、多库、特罗萨德、维尔梅伦等都将亮相。这些球员的实力都非常强大,为球队的胜利增添了很大的信心。然而,值得一提的是,球队的核心德布劳内因伤缺席了大名单,而门将库尔图瓦也因伤无法参赛。这两个位置的缺失可能会对比利时队的实力产生一定的影响。

双方近5场交手,英格兰2胜3负并不占优,机构还是给予主队足够的信心,开出主让半球的数据,不妨看好两队分出胜负。

## 澳大利亚保持小组赛统治力

谢勤德



澳大利亚 两球 黎巴嫩

周二001 世界杯预选赛  
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二下午,2026世界杯亚洲区预选赛将展开多场较量,其中最早开球的一场为I组的黎巴嫩对阵澳大利亚。黎巴嫩实力不济,上一场就遭澳大利亚零封,此役两队再战,黎巴嫩再败一场的可能性极高。

黎巴嫩在2026世界杯亚洲区预选赛中发挥不理想,上一场做客以0比2完败给澳大利亚后,球队在前3场小组赛中只取得2平1负的不胜成绩,暂居小组第三位。其实,黎巴嫩此次预选赛的签运还算不错,同组的除澳大利亚外,另外两队巴勒斯坦和孟加拉的实力在亚洲都属于末流,但本身实力也不济的黎巴嫩

实在是缺少取胜本钱,最终在前2场小组赛中只能分别与巴勒斯坦和孟加拉握手言和。尤其是此前与世界排名第183位的孟加拉一役,黎巴嫩好不容易在下半场率先打破场上僵局,结果短短5分钟之后城门就失守,最终也只能拿到1分,这无疑极大地挫伤了球队上下的信心和士气。此役再战强敌澳大利亚,黎巴嫩唯有输少当赢。

澳大利亚已经连续5届世界杯都能登上最后的决赛圈舞台,预选赛对他们来说压力不大,更何况现在还只是预选赛小组赛第一阶段,面对的对手中实力最强的巴勒斯

坦的世界排名都是第97位,而澳大利亚自身的世界排名则高居第23位,实力上的悬殊差距也让澳大利亚阴沟里翻船的可能性微乎其微。前3场小组赛,澳大利亚毫无悬念的3战全胜,总共10次攻破对手城门而自己则1球不失,强大的统治力可见一斑。即使上一仗对阵黎巴嫩,澳大利亚并未派出最强阵容,但还是凭借巴克斯和罗尔斯的各建一功轻松取胜,其中射门次数等各项统计数据更是碾压对手。值得一提的是,这次与黎巴嫩的背靠背之战是在澳大利亚首都堪培拉举行,主场优势不容忽视。

## 中国队卸下包袱拿下主场

小荀



中国 两球/两球半 新加坡

周二004 世界杯预选赛  
竞彩不让球推荐:3

两队21日的比赛中,中国队在上半场两球领先的情况下,下半场连丢两球,最终被新加坡队逼平,目前积分榜上中国队尽管还是与泰国队同分,但其实已经被逼到了绝境,主场的两场比赛拿下6分成为必须完成的任务。

中国队目前虽然同泰国队同积4分,但泰国队凭借3比1战胜新加坡队,净胜球上已经领先3球。新加坡队凭借主场逼平中国队拿到了预选赛的第一个积分,不过由于球队对阵韩国队吃到0比5的大比分失利,目前净胜球为-7。

中国队与新加坡队首回合,上下半场的表现差距过大,尽管失球有一定偶然性,但下半场场面上确实遭遇到了新加坡队的压制。

中国队近10场比赛2胜3平5负,球队自从预选赛首场客场战胜泰国队后,已经七场比赛不胜。球队经历换帅,但从新帅伊万科维奇上任后的首场比赛来看,还没有明显起色。

新加坡队近10场比赛4胜3平3负,球队近3个客场比赛2胜1负,但战胜的球队关岛以及中国澳门的实力还是偏弱。

尽管中国队未能在客场拿下新加坡队,但历史战绩上中国队依旧以4胜3平占优,也继续保持对阵新加坡队40年的不败纪录。

目前指数给到主队-2/2.5,主胜1.05,平局10.00,客胜34.00,相比首回合在新加坡主胜41.00,平局6.00,客胜1.13,可以看到由于在客场“爆冷”被逼平,本场对中国队的看好程度有

所下降。

中国队首回合先赢后平,让很多球迷大呼看不懂,但首次身披国足战袍出战的“小摩托”费南多的表现还是可圈可点。作为伊万科维奇的首秀,上一场对阵新加坡应该说是不及格的,特别是下半场的换人值得商榷。尽管赛后伊万科维奇表示进攻线没有问题,但因为张玉宁的伤病,第二回合锋线还存在调整的可能。包括上场的场上队长张琳芃赛后传出退队风波,尽管也做了澄清,但中国队的后卫线也可能做出调整。本场比赛的门票早早售罄,回到主场中国队依旧得到了极大的支持。作为已经不容有失的比赛,本场中国队卸下包袱,相信在主场还是能拿下胜利的。

## 国足恐难大胜赢尽

老鬼



中国 两球/两球半 新加坡

周二004 世界杯预选赛  
竞彩让球推荐:0

泰国 受球半 韩国

周二006 世界杯预选赛  
竞彩让球推荐:0

中国队刚刚在几天前的客场遭新加坡队2比2逼平,2比0领先的的大好局势下痛失好局,此番回到主场同样是面对几天前的对手,主场无法拿下恐怕的话恐怕争夺小组第二都失去主动权。新加坡队刚刚在主场逼平中国队,这支国际足联排名第156位的球队目前3轮过后仅有1场比赛的平局争取小组前2名基本无望,剩下就是踢好主场比赛客场少输球,为球队争取好一点的国际足联排名可能更有实际意义。本场比赛机构指数平均水平给出1.071、8.934、30.386的数据,

泰国VS韩国

泰国队刚刚在客场1比1逼平韩

队,也算是为球队夺取小组第二名争取到一片曙光,但对于这支客场都能逼平韩国队的泰国队,回到主场后能否面对现实地打反击,还是心大想争三分,这就可能让泰国队的技战术部署不再稳健。韩国队刚刚经历了亚洲杯和上一场主场遭遇平的低迷走势后,要争取小组第一恐怕韩国队需要触底反弹。本场比赛机构指数平均水平给出8.734、4.8461.311的数据,三组数据初步分配拉开的离散差距明显,客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的主胜指数在后市的调整中有明显的大幅度上下震荡,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让两球半的中水平回报率指数据,中国队赢球阻力不大,但恐难大胜赢尽新加坡队。